# **VENUS DE BONARES**

## VICENTE DOMINGUEZ GARROCHENA





## **Dedicatoria**

A MI FAMILA,

A MIS PAISANOS DE MI PUEBLO

BONARES..

DONDE NACI, YÓ

**QUE TIENES MI BONARES** 

QUE TODO ME ENAMORA



## Agradecimiento

#### A MI MADRE

(luisa la lucenera)
hoy,nó tengo ganas
de ná,madre
hoy,nó tengo ganas
de ná,madre
me falta algo,llorarés
junto a una rosa
sentimientos,a mi madre
qué sean de verdad?
¡ que dura,es la vida
si nó la sabe llevar
me falta,mi verdád
mi orilla, de mi vega
esos campos,de mi bonares
esas,nanas que me cantaba
nanas,del puente
de los pescaitos
nanas,de las cosillas
de mi pueblo.
mirando al cielo,estoy
mirando al cielo,siento
qué una brisa y fresca
Con olor a campo
a flores,romero y tomillo
la brisa llega de los campos
de mi lucenilla
también ,de mazagón
¡ qué bonito,los cielos_
azules,de mi pueblo
(reflexción )
madre,nadie lo sabes



en los corazones,callados\_ es una paloma.o nada\_\_\_ es un sueño,tal véz\_\_\_ soñaba y soñadores\_\_\_ detrás ,de los muros\_\_\_ lamén,las aguas claras\_\_\_ junto a una ,rosa\_\_\_ pronto,lloraré\_\_\_ muchos,dias,muchos\_\_\_ cada paso, será una herida\_\_\_ cada pensamiento, un llanto tú lema,decia\_\_\_\_ LA FUERZA -ERA TU LEMA Y LAS PENAS - AL AIRE.... EL CALOR-DE TU FAMILIA LA LUZ DE BONARES.... CON LA BRISA-FRESCA DE TU,...LUCENILLA.... ASI--SIEMPRE--TÉ-RECORDAREMOS **MADRE** 



## Sobre el autor

#### ???BIOGRAFIA???

- --nacído,en bonares
- --provincia de Huelva (España)
- --10 de febrero del 1957
- --hijo de una familia humilde.
- --trabajadora del campo..
- --estudié en los altos del ayuntamiento
- --en los grupos escolares..
- --camino de niebla, mis profesores
- -- fueron, D.juan pinea
- -- y D. Cristóbal carrasco
- --muy buenos profesores

## **indice**

¿ QUÉ TIENES, TÚ MIRADA?

DIAMANTES Y ORO EN MARTE

EL AZUL DE LOS POETAS

VENUS ????????? THE SUN ??? ??? ??????? BONARES

LOS MONJES DEL SIGLO XV SANTOBURUS

HUELVA ME DÁ LA ESPALDA

SENTIMIENTOS ANDALUCES

EL DESEO DE MORIR

?? ANDALUZ SOY YO??

Creador de misterios y palabras

EL IMPERIO DE MI SOLEDAD

ANTOLOGIA DE MI CAPITAN Y EL POETA

MI BONARES EN PRIMAVERA

IMPÉRIO DÉL SANTÓBURUS

LA PRIMAVERA ES SORDA

COMO TÉ MIRÉ AMARGURAS

CAMINO DEL POETA

MI CORAZÓN ES MI UNIVERSO

NÓ ÉS PARA MÍ

LOS PALITOS SENTIMIENTO SANJUANERO

???VIVA SAN JUAN BAUTISTA

HÉROE DE MI SOLEDÁD

CARDOS Y GIRASOLES

LUNARIAS NOCHES DE VERANO

BELLA SIRENA EN MAZAGÓN

VENUS ES SOMBRA Y LUZ DE MI BONARES

ESPERANDO ESTOY CORAZÓN

VUÉLVO OTRA VÉZ AL CAMINO

BONARES capital de mi VÉNUS

FUENTE de la casa COLÓN



## ¿ QUÉ TIENES, TÚ MIRADA?

### ¿ QUÉ TIENES, TÚ MIRADA?

- --nó sé,que tiene tú mirada...
- --tús ojos, azules como el cielo..
- --una fuerza maravillosa, me domina...
- --noches de luna llena,me consuela
- --como los amantes escondidos
- --qué se dicen, te quiero...
- --un sentimiento, que se llama "" AMOR..
- --mi corazón, late mas de prisa...
- --tús ojos me dominán,mi mente...
- --también, mis caricias, mis sentimientos..
- --tú voz,no tiene nombre....
- --se la llevó, el viento...
- --mi universo eres tú...
- --tú, eres,mi complesión...
- --todo es,poco para ti...
- --toma, este, ramo de flores...
- --si,si,,para ti...en este dia...
- --de los enamorados....
- --tú,mirada,me salva, de mi soledad..
- --¿qué tienes, tú mirada?.....
- --fecha de inspiración:14/2/2013
- --autor: Vicente Domínguez garrochena



## DIAMANTES Y ORO EN MARTE

#### DIAMANTES Y ORO EN MARTE

- --Marte llenos. de diamante pulidos sin fin
- --Pensamiento, puro en su sentir
- --Purpura de colores, traspasados en si
- --mientras el rojo pòlvo de marte, deja huella
- --y te digo,,yo estoy de vuelta de marte
- --la belleza de marte ,no tiene limite e intensa
- --el diamante y el oro,son los reyes del mundo
- --y las galaxias y se reflejan en los suelos de marte
- --el oro es, como las escamas de las serpientes
- --el diamante como el poder,de los poderosos
- --los mares de margaritas . amarillas es mi oro
- --hay si supiera la tierra, lo que tengo en mi marte
- --las estrellas, me lo quieren robar
- --para vestir, a princesas y reinas
- --fecha de inspiración:12/4/2012
- --autor: Vicente Domínguez garrochena

## **EL AZUL DE LOS POETAS**

#### EL AZUL DE LOS POETAS

- --soy paciente, de mis palabras..
- --será capaz de que me comprendán
- --reflejos de mis poemas y pensamientos
- --el azul, de mi bonares...
- --el azul, de mi lucenilla del puerto
- --el azul, de mi Huelva, y sus playas..
- --el azul, de los poetas...
- --mi mente se retorna en el tiempo..
- --es azul ,como el techo del mar..
- --azul, es mi fortuna, hallada en mi Venus..
- --azul es mi color del lago, del parque moret
- --el azul, de los poetas...
- --el azul, es cuando después de la tormenta se vé
- --azul es,la lejania del horizonte
- --azul,,tras lo verde del trigál..
- --azul en tus ojos, el castillo se refleján..
- --el azul de tus lagrimas, llora en mi pentagrama
- --de lineas azules y notas musicales..
- --tal véz mi color azul, está en venús
- --mi ria de Huelva, me tiene celos..
- --cuando miro, el azul rizado de sus olas..

Fecha de inspiración: 4/10/2012

Autor: Vicente Domínguez garrochena



## VENUS ?????????? THE SUN ??? ??? ????????? BONARES

## VENUS ????????? THE SUN ??? ??? ???????? BONARES

- ??? ????? ???? ??????, ??? ???
- -en ruso,,,,

LAS VERDADES DE LOS PLANETAS EXPOSICIÓN!""

#### ? ??????? ??

- ??? ??????, ??? ???, ?? ??????????
- ?? BONARES, ???? ? 1 ????, 2 ? 3
- ???????? ?? ?????? Rio Tinto
- ? ??????? ???????? ?? ?????
- ????????? ????????????????
- ? ???? ??????? ????

- 3-? ????? ?????? ?????
- ??? ?????????? ????????
- ?? ???? ?????? ? ?????????
- ??? ???????? ? ???????? BONARES
- ?????? ?????????? ???????
- ?? ????? ????????? movimentos
- ???????? ?????????? ? 50 ???????? ? ????
- ? ??????? 3 ???? ? 2012 ???? ? 2022 ????
- ? ???? ???? 30 ????. ??? ?????????
- ??????? Atlantis BONARES ?????? ?
- ??? ????? ?????? ??????
- ??? ???????? ???, ?? ????? ? ?? ????
- ?? ???????? ?????? ? ??????



- ????? ?????? ?????? ????????
- ?????? ????????? ??? ?????? ?????
- '? ????????? ???? ????????? BONARES
- ??? ???????? ???????? ??????? 10 ??
- ????????? ?? ????, ???? ? ???????
- ???????, ?????? ?? ?????? ? ?????? Huelva
- NASA, ???? ? ??????, ??????? migroscopicas
- ???????? ??????, ??? ???? rojisos
- ??? ?????????, ??? ?????, ??? ???????
- ? ????, ???????, ????? ???????????? tristesas
- ????? ????, ?????????? ??? ???????
- ???? ?????? ??????????? ???? ?????
- ??? ? ????? ??? ?????? terrakeos
- ??????????? ??????? ?????? ???????
- ? ?????, ? ??????? ??? ????? ????
- ?????, ? ???? ???????? ??? ???????
- ? ????? ? ??? ??????? ?????????
- ? ???? ???????? ??????? ??????????.
- ? ??????? ?????? ???????
- ?????? ??????? ? satica
- ??????? amurrios

- ??????? ??????? ??? Rio Tinto
- ??? Moguer, ??? ???? ????
- Lucenilla ????, ? ????? BONARES
- ????????? ??????? ? ????????????
- ?????? ????? ? ????, ?? ?????? Onuba
- ????????? equiparante ?????????
- ????? 13.000 ??? ?????, ???????? ??????????????
- ????????, ????????? ? ??, ??? ??????



- ?????????????, ?????, BONARES
- ? Lucenilla ????
- ??????? BONARES, ?? ?????? ????
- TINTO ????? ??????? ennumero

????-1 - ??? ????????? ?????,

- ???? eucaliptares ????? ??????
- ? Huelva
- ??? ????? ???????? ?????
- ????: 2-??? ????? Rio Tinto ??????? Lucenilla
- PORT, ??????? ??????? ????????
- Rojisas ???? ????, ??? ??? ???? ???????

- ????: 3-???? ? ???? ??????? ???????? BONARES
- ????? ??????? ??????, ????? Mazagon
- ? ??????? ??????, ??????, Lucena ????
- ??????? ??????? ????? ? 3000 ?????? ???????
- ???? ?????????: 06/06/2012
- ?????: ??????? ??????? garrochena



## LOS MONJES DEL SIGLO XV SANTOBURUS

#### LOS MONJES DEL SIGLO XV SANTOBURUS

- --la mente se desplaza al siglo xv..
- --reunión de reyes, monjes autoridades
- --la noche se ve mordiendo en aullidos
- --de lobos,un terrible relampago
- --se convierte la noche en dia
- --tiembla la tierra...
- --se representa la ""FE DE CRISTO""
- --por la cual, las aguas voveran a su cauce
- --en esta reunión guardianes, ven llegar..
- --los ejercitos muertos del infierno,,,
- --con una gran cruz llevan de ""perlas""
- -- que brilla todo el contorno del convento
- --el insomnio de la noche, aprieta mis pensamientos
- --el santoburus vence a todos...
- --sobre el horizonte cabalgan, los dioses malvados
- --sobre caballos negros,,toques de tambores redoblan
- --lanzas caen desde el cielo, carros de fuego.
- --alumbran la noche oscura..
- --la verdad, vence a la mentira..
- --"" DIOS"" pone cada uno, en su sitio

--fecha inspiración: 1/10/2012

Autor: Vicente Domínguez garrochena



## **HUELVA ME DÁ LA ESPALDA**

huelva me dá de lado,

,poque soy ,como el premio novel de moguer.

pongo la tele,,iñaquii dangarin,,

voy al centro de huelva,,los artistas de huelva

me dán la espalda...

los que greian, en mi , me dá la espalda...

ustedes, me entiendeén...

jamas,,daré una entrevista en huelva,,

me iré,,a america,,nueva yout,,chicago,, cuba,,santo domingo...

me está..pasando igual, que el novel de moguer,,,,

hemos perdio,,la sonrisa,,el humor,.,,

asi,,estudio,yó a las gentes

como estudié,,en la final del carnaval colombino... de huelva,,

a los peregiles, y a los fayriles...

!!que pena,,me dá las gentes,,que lo sabe todo...

!que pena!!

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=2753116004529&set=pcb.2753116364538&type=1&theater... pic.twitter.com/bq1QDF7V6X



## SENTIMIENTOS ANDALUCES

#### "" SENTIMIENTOS ANDALUCES"""

- --dentro de tus sentimentos andaluces
- --cuando vuelven, la tensión se palpa
- --tras mirar por la ventanilla del tren...
- --despertar del sueño, al ver mis ojos..
- --y a traves de los cristales
- --de la locomotora a vapor y lenta
- --los mares y manchas de olivos...
- --qué atravesaban las pupilas de mi ojos
- --mirar y mirar decian .las gentes...
- --entre lagrimas y medias sonrisas...
- --ya por fín estamos
- -- en mi ""ANDALUCIA-""
- --Blanca y verde son tus colores
- 28 de febrero es tu dia...
- --y que lo seas por muchos años mas
- --que se respeten a mi "" andalucia ""
- --como nosotros respetamos a los demas
- --y libranos, de los que nos quieren pisotear
- --y que no, nos quitén por lo que tanto
- --hemos luchado,por una...
- ""andalucia grande y libre...
- --fecha de inspiración:27/9/2012
- --autor: Vicente Domínguez garrochena

--

## EL DESEO DE MORIR

#### EL DESEO DE MORIR

- --la tristesa esta sobre un hilo
- --blanco sobre tu pelo
- --La niña de bello rostro
- --y su blanca palidez
- -- Pasa los dias muy lentamente
- --parecen años...
- --le llevan bonitas rosas
- --de color rojo y pulpida
- --Sobre su rostro, una soledad
- --total y envejecida
- --Quisas, sea el deseo de morir
- --Por las ventanas, entra la noche
- --niebla en la oscuridad
- --Pasillos largos de hospitales
- --y ecos de habitaciones, vacias
- --Sobre el hecho, de mi enfermedad
- --torturandome, que hago
- --¿Dios que hago aquí?
- --murmurando, sobre las paredes
- --el deseo, de morir
- --entre la noche, en el agua de la fuente
- --mi corazon dolorido
- -- los rincones de la habitación helada
- --como mares, en su naufragio
- --asi estoy, yó
- --ay amor, ¡ya no puedo!
- --Se me pierde, las fuerzas
- ; se me pierde, las fuerzas
- --de vivir....
- --apretando mis manos
- --soñando estoy, serpientes de niebla
- --de mil cabezas, sobre el rostro



- --de tus pensamientos, cortos
- --de colores,, celestes fuertemente
- --¡quizas seas, el deseo de morir!
- --atados en una luna, llena y triste
- --la noche, se come al dia
- --los pajaros se callan, del todo
- -- en silencio presiento....
- -- que mi cuerpo, se vá frotando
- --mi cuerpo hacia el cielo y en silencio
- --y al amanecer, se escucha las campanas
- --y nada mas quiero....
- --el deseo de morir ¡

fecha de inspiración:27/12/2011

autor: Vicente Domínguez garrochena



## ?? ANDALUZ SOY YO??

#### "" ANDALUZ SOY YO""

Andalucia, tu que estas en el sur de España
Eres una autonomia grande y libre
Blanca y verdes son tus colores
28 de febrero es tu dia
y que lo seas por muchos años mas
que se respeten a mi "" andalucia ""
como nosotros respetamos a los demas
y libranos, de los que nos quieren pisotear
y que no,nos quite por lo que tanto
hemos luchado,por una ""andalucia grande ""

#### "" HUELVA ""

la descubridora, la marinera la de los poetas,pintores la de los escritores cantaores y toreros la de la marisma y su rocio la del fandango bien cantao la que del conquero se ve sus bonitos atardeceres la de sus barcos venir al amanecer la que fue " cuna de america"" y tierra descubridora con sus tres carabelas, la pinta, la niña,, y la santa maria la de Huelva y sus rias,,tinto y odiel la de las gambas, el choco, y sus coquinas "ole,,,ole,,,mi Huelva, cantaora y marinera "" ¿ donde está los valores, de los seres humanos? Abandono de la tierra por ser el mejor amigo respetuoso Trabajo, para los parados y necesitados

Poemas del Alma 🧣

Complension en los poderosos del mundo
Esos valores retenidos,en la carcel del olvido
La negra tempestad y la marea azul del despeñaperros
Se ha quedado parada, tal vez de los azotes
de otra guerra en marte, que nunca existió
ahora me explico el estado de la situación actual
oh, patria suspidora y lagrimosa que mana de tus ojos
canales de engaño, pasando de los pobres
triste esta ¡!el pensador de palabras!
Por este mundo incomprendido

Fecha de inspiración: 16/6/2012

Autor: Vicente Domínguez garrochena

Fecha de inspiración: 27/2/2012

Autor: Vicente Domínguez garrochena

""" VIVA MI ANDALUCIA """



## Creador de misterios y palabras

#### Creador de misterios y palabras

- --De misterios soy yo,,,tal vez...
- de vez en cuando, de palabras pensador
- ---tal vez, de mis palabras
- --como una caracola, de vez en cuando.
- -- son dias tristes, de añoranzas perdidas --
- --sobre el manto de la eternidad, y pura -
- ---no hay nada mas perfecto...
- -- que mi soledad y de misterios soy yo
- --, tal vez de vez en cuando
- --fecha de inspiración 5/12/2011
- --autor: vicente domingue garrochena
- --autor: poetadebonares@gmail.com



## EL IMPERIO DE MI SOLEDAD

#### EL IMPERIO DE MI SOLEDAD

- --ecos del presente, imperio de mi soledad
- --victoria de mi nacion España, solo España
- --las españas que yo soñe, no se ponia el sol
- --¿Qué te han hecho,,España mia, tu no llores?
- --tal vez te devuelvan tus riquezas
- -- y tus propiedades
- --si tal vez, repito tus riquezas y propiedades
- --DIOS, lo quiso asi tal vez, lo quiso
- --locura dulce locura, de verme como pienso
- --de amarguras y soledad templanas,
- --de mi soledad,una y otra vez violado
- --mis territorios de marte,,llenos de diamantes y oro
- --satinado de satigos, ladrones de tesoros de reinas
- --soy prisionero en la tierra, mis carros de fuego
- --es mi imperio de mi simplesa soledad
- --en el aroma de las flores, guardo tu impetud y tu pudor
- --de mi fe en ¡DIOS! de lo sagrado y lo celestial
- -¡! Los pecados,,la sonrisa de los hombres!
- -¡! el engaño y los deseos ¡!
- -¡!esto es locura y ecos del presente!!!
- -lo clasico de lo moderno de mis obras
- -de antologias de poemas del ¡!poeta de bonares ¡!
- -¡!esto es el ""IMPERIO DE MI SOLEDAD"""
- --fecha de inspiración: 14/6/2012
- --autor: Vicente Domínguez garrochena



## ANTOLOGIA DE MI CAPITAN Y EL POETA

¿ QUE NECESITAS MI CAPITAN ? A LAS ORDENES MI CAPITAN

"" PROFETA SIGLO 15 PARTICULAS MALDITAS""

Nota del profeta, siglo 15, Según me transmite mentalmente El alunizaje en la luna, no es posible Se necesita para ir a la luna Cientos de años, una base cientifica Que no hay ninguna fuerza motriz Que aguante, el freno de fuerzas De particulas que nos cae del espacio Una base cientifica cerca de la tierra Si es verdad,! Pero ir a marte,,nó La gravedad de marte hay que luchar Con las altas temperaturas, hasta 3000° En su orbita de entrada En cambio a la luna, es lo contrario Bajas temperaturas Todo modulo, tiene que chocar,,con meteoritos Asteroides,,basura espacial Le llaman tambien particulas de ""DIOS"" Lo conseguido no es un BING-BANG Mas la gravitación, en cuantia en dificultad Las particulas de ""dios ¡! Totalmente negativa A nivel cientifico ""un éxito"" para ellos Los cientificos en teoria va bien caminao Pero en la practica nó, ademas ,nombra a dios Y eso esta muy mal, los cristianos Denunciamos el experimento, de particulas Solo""DIOS"" creo el universo solo ""DIOS "" Esta prueba puede ser el fin del mundo



Con otros fines, ensayos de otra arma anfiologica Las particulas ,no esta en la tierra Sino en la galaxia,según "LA PROFECIA SIGLO 15

Autor: los cristianos del mundo

Escrito por ; Vicente el poeta de bonares

¿Qué necesita mi capitan?...

100 soldados para luchar
¡ no tengo soldados mi capitan!!
... Qué necesita mi capitan?
... 200 cañones ,para luchar
¡!no tengo 200,cañones mi capitan
Tengo que decirle,mi capitan una cosa

sigue esta historia como

""" EL CAPITAN Y EL POETA"""

¿Qué necesita mi capitan? 100 soldados para luchar ¡ no tengo soldados mi capitan!!

... Qué necesita mi capitan?

... 200 cañones ,para luchar ¡!no tengo 200,cañones mi capitan

Tengo que decirle, mi capitan una cosa

SUEÑOS AL AMANECER DE MI SEMINARIO amanecer y estallidos de color rojo tenuo asi amanece como lanzas en formas de nubes escandila mis pupilas, en mi seminario tranformada gaviotas se cruza en el cielo con su blanca palidez abandona sus mares desde el consuelo de ver los amaneceres de mi seminario los angeles de mis nubes de mi huelva les da el calor del creador que sale por los horizontes de mi pueblo asi es los sueños de mi seminario fecha de inspiracion: 18/12/2011 autor: vicentedebonares@gmail.com

sique esta historia como

mi capitan hoy voy a contar mis cosillas,que la caja tonta Poemas del Alma 🗣

pone,

¿ que me dices mi capitan? no cuentes naa,,,,que el tiempo te lo diras,,,parece un refran

mi capitan,,,""si poeta!! si bueno,,mi capitan,,po cuento un poema, que hice el año

pasado,,,dice asi...

#### ATLANTIDA SOBRE EL CONDADO DE BONARES

Una cultura muy superior a la existente
Sobre el triangulo equiparante de los territorios
Sobre 13.000 años, llamada la edad de bronce
Posiblemente enterradas entre lo que ahora
Un triangulo entre, NIEBLA, BONARES
Y LUCENILLA DEL PÙERTO
CAPITAL DE BONARES,,por la parte del rio
TINTO, supuestamente ennumero por fases

Fase: 1- hay magnetismo por la parte NIEBLA, Zona eucaliptares por la carretera nacional direccion HUELVA Donde las comunicaciones por ondas se cortan

Fase: 2-por la parte del rio TINTO, zona de LUCENILLAn DEL PUERTO, yacimientos de metales pesados debajo de sus aguas rojisas, sistema muy parecido a marte donde se estudia y se experimenta propiedades del espacio fotos y videos se realizan en este rio,, simulando a marte

fase: 3-zona de BONARES en su campiña concretamente entre sus pinares coto el VILLAR, hacia MAZAGON grandes bolsas de petroleo a 3000 metros de profundidad

autor: Vicente Domínguez garrochena

Poemas del Alma 🧣

vicentedebonares@gmail.com

#### EL CANTAR DE LOS PAJARILLOS

sobre las rejas refleja el sol en el santuario de la cinta... cantos de pajarillos que revolotean por los naranjos del patio un olorcillo, sobre el jardin, flores en primavera , rosas y margaritas se escucha las campanadas de mi santuario de la cinta mi virgen de la cinta que hoy esta alegre ,y acompañada dentro de su capilla, gentes con fe,, escucha una musica barroca notas de musica llena mi santuario,, mi cinta esta alegre mi cinta del conquero,, su niño se duerme con la musica barroca que llena los rincones de mi santuario y el cantar de los pajarillos de los patios llenos de naranjos florecidos con su azahar,

autor: Vicente Domínguez garrochena

Huelva 20 de abril 2010,,,poema creado dentro de santuario de la cinta en Huelva,,,
Durante el concierto de musica barroca,,musico ,,ENRIQUE SOLINISVer más
POETA VICENTE DOMIGUEZ GARROCHENA

""EN QUE ESTOY PENSANDO AHORA""

ME HACEN LA PREGUNTA, ¿EN ESTAS PENSANDO AHORA ?. QUE COSAS DICES EL HOMBRE



HOMBRE EN QUE PIENSO,,
,QUE SI TUBIERA,,DINERO,,Y PODER,
ARREGLARIA LA CRISIS Y LUEGO QUE ME LO PAGUEN,
,POCO A POCO,, SIN PEDIR AVALES,
,NO COMO OTROS,,
YO NO PIDO NADA A CAMBIO SOLO UNA COSA
QUE SEAMOS MAS CRISTIANOS,,
QUE HALLA,,MAS RESPETO,,,MAS COMPLESION,,
,,MENOS EGOISMOS,
,Y POR ULTIMO LA CLAVE Y LA VERDAD
CUMPLIR LOS MANDAMIENTOS DE DIOS

Fecha de inspiración :1/3/2012

AUTOR: VICENTE DOMINGUEZ GARROCHENA

TUBO DE ENSAYO, PARTICULAS MALDITAS""

Le llaman tambien particulas de ""DIOS""

Lo conseguido no es un BING- BANG

Mas la gravitación,en cuantia en dificultad

Las particulas de ""dios ¡! Totalmente negativa

A nivel cientifico ""un éxito"" para ellos

Los cientificos en teoria va bien caminao

Pero en la practica nó, ademas ,nombra a dios

Y eso esta muy mal,los cristianos

Denunciamos el experimento,de particulas

Solo""DIOS"" creo el universo solo ""DIOS ""

Esta prueba puede ser el fin del mundo

Con otros fines, ensayos de otra arma anfiologica

Las particulas ,no esta en la tierra

Sino en la galaxia,según " LA PROFECIA SIGLO 15

Autor: los cristianos del mundo



Escrito por ; Vicente el poeta de bonares

#### MI LUCERITO, MI CAPITAN, Y EL POETA

Mi lucerito se recoge cuando llega el alba Si,,si,,,mi capitan,
Los rayos del sol reflejan en mi ventana
Y a la vez en mi cabecera
después suena mi despertador
mi lucerito ha dejao de brillar
hasta mañana, si dios quiere
ves mi capitan,,que no dejo de pensar

fecha de inspiración:6/3/2012

autor: Vicente Domínguez garrochena

#### ESENCIA DE UN POETA ANTOLOGIA POETICA Nº 1

RECUERDOS DE MI PRIMERA PAREJA
Gente conocida y orgullosa
la conocia de toda la vida
la memoria la perdi
eramos novios, y no me dejas ningun rencor
no tenia dinero, nos fuimos de casa
los dos, la lleve en la bicicleta
nos casamos, la boda fue de mucha alegria
y poco dinero
mi pareja tubo un accidente una cafetera
se le cayo en la pierna,, el medico me dijo
la pierna se la tengo que cortar
pero yo, no me lo creia, trabaje bastante
para pagar un medico bueno, y se curo

Poemas del Alma 🧣

ha pasado 70 años,le confieso que me acuerdo mucho de mi primera pareja, y sigo un año, buscandola mi esperanza se esfuma totalmente pero los dos,se llevan los recuerdos en sus mentes

fecha de inspiración ;7/2/2012

autor; Vicente domiguez garrochena

#### Creador de misterios y palabras

De misterios soy yo,,,tal vez de vez en cuando de palabras pensador tal vez de mis palabras como una caracola,de vez en cuando son dias tristes,de añoranzas perdidas sobre el manto de la eternidad y pura no hay nada mas perfecto que mi soledad misterios soy yo, tal vez de vez en cuando

fecha de inspiración 5/12/2011

autor:vicentedebonares@gmail.com



## MI BONARES EN PRIMAVERA

#### MI BONARES EN PRIMAVERA

- --tengo el cuerpo raro, y cortado...
- --será tál véz la primavera.....
- --por todas partes, el viento lleva polén...
- --y la sangre,se altera....
- --veo una mariposa, que bá de flor en flor...
- --buscando,la primavera....
- --veo, muchas amapolas y margaritas...
- --en los campos, de mi bonares...
- --llega la alegria,también la primavera...
- --las romerias,y las cruces de mi bonares...
- --12 cruces tiene mi pueblo...
- --a vér ,cuál, es la mejor...
- -- las estrellas,,y la luna...
- --le há dicho, al universo
- --quierén ver, sus capillas..
- --todo el universo, dice...
- --qué bonitas cruces,,tiene,,bonares
- -- también, tiene bonares...
  - --el mejor romero....
  - --del mundo entero...
- --y las flores, mas bonitas...
- -- la mariquita, y la mariposa, quedó...
- --maravillada, de las cosas de mi bonares..
- --llega,la alegria,llega la primavera...
- --la mariquita, entre las flores, vuela..
- --con sus lindos colores, su cuerpo rojo....
- --con lunares negros, es reina, de la primavera..
- --es la pureza, de los colores, del mes de mayo...
- --y todo se ba apagando, al final de mayo...
- --cuando me alejo de ti....
- --llorando se vá.la mariquita, y la mariposa...





- --el sol, vá desapareciendo, en el horizonte...
- --el cielo, es de color de oro...
- --color de oro. de mi marte satinado...
- --fecha de inspiración:24/3/2013
- --autor: Vicente Domínguez garrochena

--



## IMPÉRIO DÉL SANTÓBURUS

#### IMPÉRIO DÉL SANTÓBURUS

- --historia tal véz soñado...
- --inventado,traspasada la verdád..
- --tiempos, que quierén volver...
- --civilización santóburus...
- --comienzos, siglo xv ..
- --es derrotado, por los visigodos...
- --el imperio monjes santóburus..
- --ojos del guerrero, cristiano...
- --sumidero, que sé tragó, todo lo malo..
- --ruleta de la muérte...monjes guerreros..
- --defensor, de la cristiandad, pura, y noble
- --el bosque su refugio...
- --desiertos que cruzán,travesia mortal..
- --esqueletos de animales prehistoricos..
- --llacén sobre la arena,todo en formación..
- -- a traves de las rejas, un ejercito...
- -- completo de guerreros
- --y monjes con su cruz ,su gran cruz de cruzadas
- --batallas de brillante perlas celestiales
- --la reja se abre con un ruido a atornido y tumbario
- --donde se adentran en un gran desierto de arenas
- --grandes batallas de moros y cristianos
- --grandes ejercitos muertos de la historia
- --rondan por todas partes, quedan abrasados por el calor
- --hay heridos ,muertos, por las espadas del olvido
- --me pide ayuda,no puedo hacer nada
- --nada mas que esperar, mi salvacion de la fe
- --pasillo y camino de arboles, a su lado cabalgan
- --solo y derrotados, a caballo y a pie
- --una gran "" CRUZ "" brilla
- --en todo el campo de la batalla, de dia y noche



- --el monje ha vencido su batalla, atravesando la reja
- --mientras, que el rey santóburus...
- --lanza ,alzada al cielo,dá ordenes..
- --para atacar, al enemigo, que está cerca..
- --centuria,romana,es derrotada,y aplastada...
- --terminamos de atravesar, el desierto maldito..
- --en barcos, nos dirigimos, a la peninsula iberica...
- --establecer, el reinado, en la baja andalusí...
- --en Tartessos, después llamada "Onuba"...
- --según en mi historia,tál véz soñado
- --reunión de reyes, monjes autoridades
- --la noche se vé, mordiendo en aullidos
- --de lobos,un terrible relampago
- --se convierte, la noche en dia
- --tiembla la tierra...
- --una grán nave, atraviesán las nubes..
- --en la noche, con luna llena, casi ténua
- --romanos y visigodos, quedán asustados...
- --naves,pequeñas,salén,de una gran nave...
- -el imperio santóburus...
- --queda a salvo....
- --y nos deja,una señal,en forma de un arbol...
- --de donde partió, los gerreros, del santóburus..
- --esta historia, nó es terminada...
- --tál véz ,seas el principio,del fín
- -- si és,nó, seas, completa..
- --un dia, de estos, años, o siglos...
- --volvérán, esos guerreros monjes...
- --de júpiter,o ,venús...
- --qué partierón, de la vieja Onuba...
- --a, otros mundos, de diós
- --fecha de inspiración:4/4/2013
- --autor: Vicente Domínguez garrochena



## LA PRIMAVERA ES SORDA

#### LA PRIMAVERA ES SORDA

- --en esta matinal,por las llanuras...
- --del verde, trigal y espigado...
- --contemplo, qué la primavera....
- --es ,distinta,....es sorda...
- --los pajaros,nó cantan....
- --las ramas, de los arboles....
- --se muevén, pero , nó silbán...
- --como,otras veces....
- --veo,los caballos,en el trigal...
- --nó, los escucho, relinchár....
- --acaso,la primavera es, sorda....
- --cerquita del camino, de la soledád...
- --pasán coches, detrás de, otros...
- --" descanse en páz!...
- --sigo,sin escuchar,el ruido....
- --acaso,la primavera es,sorda....
- --él cantar de los cantares, sorda..
- --mi alegria,mi soledad,,sorda...
- --solamente, siento, la brisa...
- --la brisa,del mar, del mar...
- --el olor,de la mar y de la sal...
- --acaso,la primavera es,sorda...
- --nó,me importa,qué esté,sorda..
- --solo,quiero,qué,los girasoles...
- --busquén,el sol.al amanecér...
- --las,flores bailán...
- --al compás, de la brisa...
- --de la mar.....
- --acaso, la primavera es, sorda...
- --sorda,como la guitarra,sin cuerdas...
- --sorda, cuando, se quita y nó, se dá..



- -- la libertád, del hombre...
- --sorda.como las,culebras dormidas...
- --sorda, cuando, nó es, escuchada...
- --la vóz,de la verdád....
- --acaso,la primavera es,sorda...
- --nó,nó,primavera,nó,nó....
- --mi primavera,tú nó eres, sorda...
- --"" el sordo,,soy...yó...""
- --fecha de inspiración:20/5/2013
- --autor: Vicente Domínguez garrochena

\_\_



## COMO TÉ MIRÉ AMARGURAS

#### COMO TÉ MIRÉ AMARGURAS

amarguras,como tengo..

qué ,mirarte,yó...

sí,tú corona..

tu,rostro..

tú,cara...

me encandila

cada, vez, qué aparto

mi, vista, de ti...

noto, qué,algo pasó..

dentro, de mi corazón..

cada vez, qué te miro..

tú mirada, es distinta..

mi mirada, también...

las campanas, suénan...

para la misa, del angelus..

virgen mia,hasta otro,dia..

con una salve...

otra vez, se me olvida..

la botellita de agua

virgen mia..

después, pienso..

¿tendras sed,mi virgen?

Si virgen, amarguras...

que mi suplica..

quite la sed..

Y el hambre..

de todo, el mundo..

este dia,como té miré

amarguras, como té miré

fecha de inspiración:3/6/2013





### **CAMINO DEL POETA**

CAMINO DEL POETA Camino de mi soledád, yó voy Cantando, las cosas del bién y dél mál yó voy,recitando estoy, en la noche y, el dia estoy,a prueba .con los santos lucho.por conseguir ,las cosas camino de mi soledád, yó voy los girasoles,en mi camino voy,mirando un caballo blanco tál véz ,de santiago entre los olivos, está rodeado, de girasoles camino de mi soledád,yó voy por el caminito, del poeta fecha de inspiración :9/6/2013



## MI CORAZÓN ES MI UNIVERSO

#### MI CORAZÓN ES MI UNIVERSO

- --yó..venia de comprar..
- -con mi carrito
- ---como siempre...
- --con la inquietud..
- --de que algo,me va a pasar
- --nó malo,,,sino bueno..
- --llamado ·""INSPIRACIÓN""
- --cojo mi camara, de momento..
- --está, el dia, soleado..
- --pasando de santa marta..
- -- al huerto paco...
- --al lado del parque morét..
- --unas higueritas ...
- --que cubren, casi toda la acera.
- --me recuerda a mi pueblo natal..

#### bonares

- --esas brevas, dulces..
- -- como el diamante pulido
- --en forma de almíbar...
- --ay,bonares,mi universo...
- --se reflejan,,sobre el dia y la noche
- --sigo,andando hacia...
- -- la avenida andalucia,
- --la hermandad del rocio..
- -- de huelva.consigo ver..
- --mi mente se está, tranformando..
- --las imágenes, corre..
- --mis imagenes, de marte satinado..
- --mis imágenes, de Venus..
- ni tengo porvenir..
- -- soy del mas, allá..



- --por eso, no hay maquinas terraqueas..
- --Marte llenos de diamante pulidos.. sin fin..
- --Pensamiento, puro en su sentir
- --Purpura de colores, traspasados..

en si

--mientras el rojo pòlvo de marte..

deja huella..

--y te digo,,yo estoy..
de vuelta, de marte

--la belleza de marte..
no tiene, limite e intensa

--el diamante y el oro..

,son los reyes del mundo

--y las galaxias y se reflejan..

en los suelos de marte..

--el oro es, como las escamas..

de las serpientes..

--el diamante como el poder..

de los poderosos..

--los mares de margaritas.. amarillas, es mi oro..

--hay si supiera la tierra..

lo que tengo en mi marte..

--las estrellas, me lo quieren robar

Mi corazón y mi universo

--para vestir, a princesas y reinas

- --fecha de inspiración:27/10/2012
- --autor: vicente dominguez garrochena

--



## NÓ ÉS PARA MÍ

NÓ ÉS PARA MÍ

Una estrella, rozó mi corazón

Soñé, esta madrugada Qué eras mia, y nó de nadie y desperté, llorando parecia, qué estabamos juntos qué eras mia,y nó de nadie yó,me sentia,como en la gloria tanto, la queria, que se fue como una ,paloma al finál, del verano se,fue volando,se fue cuando, más, la amaba cuando, mas lucia, su belleza se,fué como una estrella y, yó, me muero en mi soledad nó, es para mí

fecha de inspiración: 15/6/2013



### LOS PALITOS SENTIMIENTO SANJUANERO

#### LOS PALITOS SENTIMIENTO SANJUANERO

- --pronto,diré,contaré...el poema
- -- de la edad de los niños...
- --su oro, al caer el sol, al atardecér
- --el reflejo de "" JUAN RAMÓN JIMENEZ?
- --estoy andando,,,por un carril...
- --que ,nó, conozco----
- --san juan del puerto...creo, yó
- ..pero .no hé podido
- --cojer,mi destino,,huelva,andandito....
- --yá,,voy,las penumbras,,del silencio
- --en la noche..
- --yó..si puedo,ir,a mi san juan..

por dios..

--tú,nó lo lo puede contar..

como yó..

--el atardecer de los palitos..

es,goria bendita..

- --llorando,yó.lo hé .sentio...
- --los sanjuaneros, orgullosos..

De su cultura

- -- hay un pueblo blanco..
- -- que se baña..
- -- en las orillas de un rio..
- --se llama señores, rio tinto...
- --ya que, san juan del puerto..
- --fue complice, del descubrimento..
- --de america, por sus marineros..
- --sanjuaneros, que "colón , llevó...
- --a una orilla ,san juan del puerto
- --en la otra, moguer, pueblo del nobel

- --de literatura ,Juan ramon Jiménez
- --que desde, su azotea..
- -- de la calle ribera
- --contemplaban las maravillas, de esos reflejos
- -- rojizos del rio tinto, al atardecér...
- --de los atardeceres, y la blancura de las casas
- --de san juan del puerto, y sus palitos,
- --puerto viejo,con solera...
- --fecha de inspiración:8/12/2012
- --autor: Vicente Domínguez garrochena



### ???VIVA SAN JUAN BAUTISTA

#### """VIVA SAN JUAN BAUTISTA

a la orilla, del tinto
un pueblo,blanco señores
san juan del puerto, se llama
qué me gusta a mi, sus fiestas
de san juan bautista
las capeas,por la mañana
ese rebujito,fresquito
y ese baile,en las casetas
esas,mujeres bonitas
que mas, quiere
sanjuaneros
esto es,gloria bendita

un saludo de ,vicentedebonares

autor: Vicente Domínguez garrochena

fecha:17/6/2013

--Soy de bonares... ,pero ahora.. como uno mas, del pueblo

¡!mi san juan, cuanto, te siento
¡!mi san juan, cuanto, te quiero
¡san juan,te quiero ,por tus gentes
"por tu luz
"por tus costumbres
"por tus fiestas
"por tus pintores y poetas

¡por tus toreros y cantantes



"ole, ole,,ole, mi san juan..

mi san juan, del puerto, señores!!

"ole, ole, ole, esas capeas ..

de la calle, pozo nuevo""

"ole, "ole, tu dia grande..

ese 24 de junio, dia de tu patron """

¿ que tienes en tu mirada san juan bautista?

Un escalofrio, me hace sentir...

cuando te saca, en procesion

Por tus calles, de san juan del puerto

24 de junio, es tu dia..

estallidos de cohetes y campanas..

no dejan de sonar...

y la voces de los sanjuaneros..

te dicén

""VIVA SAN JUAN BAUTISTA"

""VIVA LA ALEGRIA DE LOS SANJUANEROS""

""VIVA NUESTRO SANTO PATRON"""

Muchos poemas en: http://vicenteeldebonares.blogspot.com.es/

Fecha de inspiración:21/6/2012



## HÉROE DE MI SOLEDÁD

#### HÉROE DE MI SOLEDÁD

soy, héroe de mi soledád, yó soy soledád, sobre las formas de las formas, finas y elegantes nadie me pueden, dár consejos consejos y consejos y repito,una véz... mil veces acaso, mi soledad, es mia a la luz, de un candíl.. en la noche, de truenos tormentas y rayos vientos, que silbán melodias la muerte ronda, muy cerca de mi estoy,triste y en soledad soy,conde del misterio marqués, de mis pensamientos dueño, de mi marte satinado profeta en ,venus y dios, del universo donde, está mi duda.. donde, está, mi poder donde, está mi esperanza donde, donde, donde héroe de mi soledad horas perdidas, sobre mi cama tocando los hierros frios.. hierros de mi cama mal pintados y oxidados todo el tiempo, mirando mirando, mirando, una vieja brujula



mal, orientada nó, viene, nó viene le doy, vocés pero,nó,viene pero,un momento escucho campanas en estos momentos,nó sufro dios, me llama para, la oración repique,tras,repique me rinde, el cansancio vuelvo,a apretar,los hierros de mi cama ,con mis manos me quedo dormido asi ,llega la mañana rayos de sol, atraviesan, mi retina sol de oro,palido y figuras, se reflejan, en la pared parecen de otros , mundos asi,todos los dias ,del verano de repente, unos pajarillos revolotean y cantan sobre mi ventana me dán, los buenos dias asi,fue,mi ultimo dia héroe de mi soledád

lugar de inspiración de santa marta andando hacia el monumento juan ramón Jiménez cerca de la merced de huelva

fecha:22/6/2013





### **CARDOS Y GIRASOLES**

#### CARDOS Y GIRASOLES

¡ qué bonito ver, el camino de la soledád ¡ llenos de miles y miles girasoles.. todos mirando,al sol y esos cardos, secos ¡qué belleza,qué pureza! A mi derecha, qué dulzura mi pena es, que pronto te marchitará y te esperaré, en la primavera con mi mejor,traje de vestir te esperaré, como las golondrinas vuelven a su nido estrenaré, zapatos nuevos caminaré, por el camino de mi soledád,para verte nacer mi sorpresa, en esta mañana miles de mariposas blancas les dá, la bienvenida , al verano vuelan sin cesar, se cruzan con los cardos parecen que dán, palmas a compás ¡ qué belleza es todo reál ¡ Todo sobre un manto, verde y blanco Ha llegado, el verano 24 de junio

¡VIVA ALOSNO ¡ ¡VIVA SAN JUAN DEL PUERTO!

¡!QUÉ VIVA SAN JUAN BAUTISTA!"!

Fecha de inspiración :24/6/2013





### **LUNARIAS NOCHES DE VERANO**

#### LUNARIAS NOCHES DE VERANO

en medio de los meanos,y las dunas en el mar y los pinos de mazagón los balcones abiertos, en las noches y ministerios, cerrados en verano ni siquiera, me miro de frente tal véz,por mi palidéz blanca, como el rompeolas en las noches, pura de verano ministros, comiendo sardinas frente, al churinguito las dunas casas de bonares, en mazagón ademas es poeta, del verano noches de verano, en las orillas mirando las estrellas me dormí, asi empezó mi sueño y soñe.yó soñé qué me guiaba, una estrella es fugáz,fugáz és cuando, poco a poco yó,la ví,como brillaba mi cuerpo, se elevaba, todo en el silencio, de la noche ordenada perfecta silueta, del faro de mazagón a lo alto, de las casas de bonares yó,com mi vista fija,en el universo lunarias noches, de verano me fijaba, en un sendero, de estrellas de osas, polares, y lunas nuevas yó, subia, y subia ascendiendo y más entre pasillos, profundos de lucerillos valientes, entre estrellas de diamantes



encendidos al final de la lúz el sól,se vé,y se vé,al final yó,navegando,cada véz,mas cerca está marte, mi marte satinado rojiso,como mi vega del tinto, de bonares del tinto.vega adelante hacia niebla tras, ver la luz del sol, las estrellas se apagan, estoy, pasando por un tunél y al final, se vé, Venus nó la diosa mi sitio favorito, del azúl de los poetas oh, me desespero, nó es peor sigo.y sigo,,en mi universo galactico qué es,el azul del cielo, de mi tierra de mi bonares, azúl, azúl... y desperté, de mi sueño... en las orillas, de mazagón tras una noche lunarias de verano

fecha de inspiración:4/7/2013



## **BELLA SIRENA EN MAZAGÓN**

#### BELLA SIRENA EN MAZAGÓN

nace una sirena, en las profundidades de la verdád, en la noche mar en calma.estaba allí aquí, allí, no sé donde pero en la calma, está la már al atardecér, doy un paseo playa arriba, del puerto deportivo hasta.torre del loro en el sol bajo, de la tarde rayos de oro,cae sobre la már el sol se esconde, al final del horizonte orilla pisadas tras pisadas las gentes se bán, la luz de la tarde se apaga en plena libertád tota, de los poetas cuando una bella noche lunarias festival de colores, que llega al universo cae la noche ,mis pisadas brilla con las estrellas al fondo, pesqueros con contrastes fuertes musica en los rompeolas, la luna es llena que se refleján, en la mar, y sigo mi paseo mazagón es bella y un universo totál mazagón, sueño de pescadores y bellas sirenas sirenas que jugaban al atardecer con delfines, sirenas con ojos verdes en el silencio, de la noche ordenada perfecta silueta, del faro de mazagón a lo alto, de las casas de bonares yó,com mi vista fija,en el universo también veo, el faro de chipiona lunarias noches, de verano me fijaba, en un sendero, de estrellas de osas,polares,y lunas nuevas



yó,subia,y subia ascendiendo y más entre pasillos,profundos de lucerillos valientes,entre estrellas de diamantes encendidos al final de la lúz la noche,es verdád... la mar está en calma... sirenas y mazagón es belleza

fecha de inspiración: 8//7/2013

autor : Vicente Domínguez garrochena

MAS POEMAS EN:http://vicenteeldebonares.blogspot.com.es/



#### **VENUS ES SOMBRA Y LUZ DE MI BONARES**

#### VENUS ES SOMBRA Y LUZ DE MI BONARES

se apaga, el brillo de la candela y nace otra luz, qué espera yó ,nó espero a esa luz candelaria de virtudes completas, nó brilla a medias, allá en las soledades, alli mas, allá, de los camposantos traspasando los horizontes sin llegar,a mi meta de los profetas, escritores y poetas hay que ser de bonares,si de bonares, y decir que en bonares está, marte el verdadero y universal llegarón, a mi vega del tinto se llevó, la absoluta imágenes de mi marte marte satinado, la del oro y diamantes se lo llevó, y nos dice, que ellos los americanos.lo descubrió lanza de acero, fue testigo oro y diamantes,,para las reinas y condados,por consquistar,bonares bonares, buena tierra de griegos y romanos bonares, huerta de la iliplense ciudad siguiendo la sombra de mi luz y de este planeta ,dicén que es la tierra para mi ,es Venus del universo soy pensador de confines y rincones turista del universo, en busca de la verdad pero,nó del poder mediatico,del poder los girasoles del camino de la soledad están secos, al final de julio aullidos de perros se oye,llenos de rabia



los girasoles, han perdido su belleza rabia de perros abandonados trigales quemados asesinados por la maldád, del hombre yó, subia, y subia ascendiendo y más entre pasillos, profundos de lucerillos valientes, entre estrellas de diamantes encendidos al final de la lúz la noche, es verdád. solo está en compañía, del sol la lluvia, la luna y el viento la sombra de la lúz, al caer la noche sombra de mi bonares, en Venus allá en las verdades, de mi universo pronto, yó, estaré, de vuelta de Venus bonares, mio

fecha de inspiración:14/7/2013

autor: Vicente Domínguez garrochena

mas poemas en mi blog,, poetico ,http://vicenteeldebonares.blogspot.com.es/



## **ESPERANDO ESTOY CORAZÓN**

#### ESPERANDO ESTOY CORAZÓN

si lé pregunto,a mi corazón dónde estáras, sueño contigo magnolias senos de pura y fragancias a mi corazón le pregunto, yó la luz y la luna se reflejan en tu pelo margaritas no hay en mi ciudad igual que tú,nó las hay tanto,te quiero,tanto te espero en la parada del amór sobre la espera,cae fuerte el sol el sol, de mediodia el verano se acaba pronto pronto llamará, el otoño y pasarán las promesas incumplidas pasan los dias, los meses, los años pero te sigo esperando, corazón esperando, estoy corazón en la parada, del amor

fecha de inspiración:28/7/2013

autor: Vicente Domínguez garrochena

MAS POEMAS EN MI BLOG

http://vicenteeldebonares.blogspot.com.es/



## **VUÉLVO OTRA VÉZ AL CAMINO**

#### VUÉLVO OTRA VÉZ AL CAMINO

camino de mi soledad donde vuélvo y vuélvo camino de la paz y de la tranquilidád camino de mis sueños hecho realidád era un año de estación florida en tu pelo bello y luciente rebota los rayos del sól cuando mirabas en la noche mi universo de venús de lindas estrellas y de luceros la barca rota, besa las olas y las arenas de mazagón y cansada se fue,a los caminos camino de mi soledád donde vuélvo y vuélvo mis sueños, hechos realidád

fecha de inspiración:11/8/2013



# **BONARES** capital de mi VÉNUS

### BONARES capital de mi VÉNUS

Bonares,capital de mi Venus
idioma,acento o dialecto
el bonariego
para entrar en mi Venus, de bonares
hay qué amár a la naturaleza
y a las buenas ,gentes
a la tierra,que te vio nacer
y a la madre,que te parió
en definitiva,ser,buena gente
no ser, egoista
saber compartir
eso,eso,para entrar
en mi Venus, de bonares
asi seré y soy,los demas nó sé
vén a bonares,y verás que Venus
se une,con bonares a traves
de una escalera, de cien peldaños
de mármol,con la casa del pino
en las noches de verano
es la reina de Venus
que visita,mi puebloy mazagón.
há nevado en mi Venus de bonares
no és copo blanco
sino algo ,mas, bonito
petalos de rosas
rosas frias,blancas,rojas y amarillas
! Qué bonito es, el azul de mi Venus
como el azul de los poetas_
y el rojo de mi vega
del tinto de bonares
una noche.de verano en Venus



soñé, que una reina, de Tartessos...

- -- llamada, Saruteeasos
- --la reina, qué desde su balcon..

De la casa del pino en bonares

- --contemplaba, las naves ...
- --repletas y llenas de oro..
- --qué.pártian,rumbo a venus..
- --puerto vega del tinto, de la vieja iliplas...
- --híspania,se iba quedando..
- -- sin,riquezas.! Qué pena,de hispania..
- --aunque,realmente,todo el oro...
- --cobre,plata etc..llegó desde Venus...

se apaga, el brillo de la candela

y nace otra luz, qué espera

yó ,nó espero a esa luz candelaria

de virtudes completas,nó brilla

a medias, allá en las soledades, alli

mas, allá, de los camposantos

traspasando los horizontes

sin llegar, a mi meta

de los profetas, escritores y poetas

hay que ser de bonares,si

de bonares, y decir que en bonares

está, marte el verdadero y universal

llegarón,a mi vega del tinto

se llevó,la absoluta imágenes de mi marte

marte satinado, la del oro y diamantes

se lo llevó, y nos dice, que ellos

los americanos, lo descubrió

lanza de acero, fue testigo

oro y diamantes, para las reinas

y condados, por consquistar, bonares

bonares, buena tierra

de griegos y romanos

bonares, huerta de la iliplense

ciudad añeja, de emperadores



siguiendo la sombra de mi luz adios Venus, novia mia.. y de los bonariegos... las campanas de bonares tocan de madrugá para verte mejor, Venus mio tu cielo está lleno,de planetas estrellas y luceros asi,es.. mi Venus, bonariego ademas es poeta, del verano noches de verano, en las orillas mirando las estrellas me dormí, asi empezó mi sueño y soñe.yó soñé qué me guiaba, una estrella es fugáz,fugáz és cuando, poco a poco yó, la ví, como brillaba mi cuerpo, se elevaba, todo en el silencio, de la noche ordenada perfecta silueta, del faro de mazagón a lo alto, de las casas de bonares yó,com mi vista fija,en el universo lunarias noches, de verano me fijaba,en un sendero,de estrellas de osas, polares, y lunas nuevas yó, subia, y subia ascendiendo y más entre pasillos, profundos de lucerillos valientes.entre estrellas de diamantes encendidos al final de la lúz el sól, se vé, y se vé, al final yó,navegando,cada véz,mas cerca está marte, mi marte satinado rojiso,como mi vega del tinto, de bonares del tinto.vega adelante hacia niebla tras, ver la luz del sol, las estrellas



se apagan,estoy,pasando por un tunél y al final,se vé,Venus nó la diosa mi sitio favorito,del azúl de los poetas oh,me desespero,nó es peor sigo.y sigo,,en mi universo galactico qué es,el azul del cielo, de mi tierra de mi bonares, azúl,azúl.. y desperté,de mi sueño... en las orillas,de mazagón tras una noche lunarias de verano bonares es capital de Venus..

Fecha de inspiración:25/8/2013



### FUENTE de la casa COLÓN

#### FUENTE de la casa COLÓN

sobre el jardín, hay una fuente la fuente de dia,y de las estrellas el agua,me cuenta sus sentimientos desde lo alto,de la fuente cae a poquito de su grifo,cae lentamente gotas plateadas ¡ que bonito!

Oh,fuente de la casa colón ¡que tranquilidad total!

Solo se oye los cantos

De pajarillos en sus ramas

Y la melodia pausada, del agua al caer

Enfrente de la fuente yó,me siento

Banco de madera, y en soledad dulce

Se me viene a la mente

Mi bonares natál

Vega del tinto

Mi viaje aVenus poetico

Mi marte satinado

Camino de mi soledad

Mis primeras Iluvias de otoño

Mi seminario de Huelva

El jardin, es dulce

Olorcillo de los bronces

Bronces de Tartessos

Y, a estrellas nuevas

A lucerillos y osas polares

Y a olores de sal de la ria

Y del rizado azul de los poetas

a las noches lunarias, de mi mazagón

estoy sentado, viendo los encantos



los encantos de la fuente de la casa colon de sus aguas cristalinas plateadas al caer, sin pausa y a ritmo del relog el sol se apaga, poquito a poco lindas figuras y colores rosados en el horizonte,llega la noche apenas veo yó escribir en mi papel de pronto, se enciende luces y dije! Oh, que bonita eres fuente de noche mas, que de dia

fuente de la casa colon

se despiertan los jazmines

Oh, que bonita eres

Eres, consuelos de poetas

Yó, busco tu suerte fuente mia

Por eso te tiro, tres monedas

Oh, que bonita

Eres, fuente

Te estoy esperando

Al amanecer

Mientras, la luna canta

Por soleá

Ole, ole, mi fuente bonita

De la casa colón

Fecha de inspiración:20/9/2013

